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Услов: Нема
Циљ предмета
Информације о посетиоцима су од велике важности за планску документацију, стратегије развоја, заштиту
природних подручја,  туризам и   рекреативна  подручја,  итд.  Циљ предмета  је  упознавање  са  основним и
напредним методама и техникама посматрања и анализе кретања и понашања посетилаца (мониторинг) као и
њиховим управљањем у природним подручјима. Сврха предмета јесте да студенте оспособи да самостално
одаберу адекватну методу, и примене одговарајуће технике мониторинга посетилаца на датом подручју. Након
анализе и резултата мониторинга, студенти ће стећи потребне вештине да одреде носећи капацитет подручја,
укажу на осетљиве зоне, атрактивне локалитете и стазе што је од круцијалног значаја за даља планирања на
датом подручју.
Исход предмета 
Након завршеног курса из предмета студенти ће савладати сву терминологију везану за предметну материју. 
Теоретски део ће им дати знање и вештине да самостално одаберу методологију мониторинга, начин примене
на  одређеном  пределу,  као  и  да  изврше  анализу  добијених  резултата.  Стручном  анализом  и  применом
резултата, студенти ће бити у стању да укажу на позитивну и негативну интеракцију посетилаца са природом
на датом подручју; дневне, месечне и годишње варијације промета, сезоналност, формирање туристичких и
рекреативних зона, границе и могућности носећег капацитета, утицај на животну средину.  Стечена знања ће
успешно  моћи  да  искористе  у  изради  планских  докумената,  стратегијама  и  научним  истраживањима  и
завршним радовима. Такође ће њихове вештине послужити у раду разних научно-истраживачких и других
установа које се баве заштитом природе, израдама планских докумената, развојним агенцијама, туристичким
организацијама, заштићеним природним добрима, туристичким локалитетима и дестинацијама, рекреативним
зонама, итд.
Садржај предмета
Теоријска настава
Дефинисање  основне  терминологије,  Увод  у  мониторинг  посетилаца,  Промет  посетилаца,  Истраживање
посетилаца,  Анализа  резултата  мониторинга,  Интерпретација  података  и  дискусија  добијених  резултата,
Употреба добијених резултата, Примена у пракси, Добри и лоши примери код нас и у свету.
Практична настава 
Студенти  ће  на  вежбама  радити  симулације  мониторинга  и  анализе  података.  Такође  ће  и  практично
прикупљати  податке  са  терена  и  кроз  студијске  радове  давати  сопствене  предлоге  примене  резултата
истраживања.
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Број часова  активне наставе: 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 2
Методе извођења наставе
На предавањима ће се користити класичне методе наставе, уз коришћење рачунара као помоћног средства за
анализу и илустрацију садржаја који се излажу. Поред поменутог планиран је и теренски рад и истраживање.
Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
активност у току предавања 5 писмени испит
активности у току вежби / практична 
настава 5 усмени испит 45

колоквијум-и 40 ..........
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